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Rețineți că ecranele și ilustrațiile prezentate în proceduri pot diferi de cele reale.
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Accesorii incluse

Accesoriul inclus este schimbat, de la masa largă la masa 
cu cadru tubular.
* Deoarece masa extinsa este vândută separat, acest

produs nu con ine suporturile pentru masa largă (număr ul
⑮ indicat în "DENUMIREA PIESELOR MAȘINII"
din Manual de utilizare).

Masă cu cadru tubular

Modelele pot fi brodate pe pungi și articole cilindrice.

 Instalarea mesei cu cadru tubular

a Apăsați pârghia de pe partea de jos acadrului tubular
tmasă pentru a deschide brațul.

1 Levier
2   Braț
3   Tampoane de cauciuc

b Atașați masa cu cadru tubular la mașină astfel încât patul
mașinii să treacă prin deschiderile din suporturile de
montare de pe braț.

• Împingeți ferm masa cu cadru tubular până când
capetele acesteia intră în contact cu mașina.

1 Suporturi de montare 
2    Pat mașină
3 Capac pentru cârlig

ACCESORII

Denumirea părții
Cod piesă

Masă extinsa

PRWT1 (America)
PRWT1: XG6731-001 (Europa) 
PRWT1CN: 115K02E6001 (China) 
PRWT1: 115K02E7001 (alte zone)

Denumirea părții
Cod piesă

Masă cu cadru tubular

PRTT1 (America)
PRTT1: D01FAF-001 (Europa) 
PRTT1AP: 115K02E7002 (alte zone)

 ATENȚIE
• Nu utilizați masa cu cadru tubular cu piese

grele,cum ar fi saci de golf. Acest lucru
poate cauza deteriorarea mesei și a
mașinii.

• Asigurați-vă că capacul cârligului este
închis înainte de instalarea sau demontarea
mesei cu cadru tubular. Dacă capacul
cârligului a fost lăsat deschis, acesta se
poate deteriora.

1

2
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c Țineți mânerul din partea de jos a cadrului tubular
și extindeți masa în funcție de dimensiunea 
cadrului de brodat și a țesăturii pe care o veți folosi.
• Extinderea mesei cu cadru tubular previne

agățarea țesăturii, astfel încât aceasta să fie stabilă
în timpul cusăturii.

1 Mâner

d Încingeți materialul în cadrul de broderie, 
        apoi atașați cadrul de broderie la mașină.

• Treceți porțiunea cilindrică a țesăturii prin
masă cu cadru tubular.

 Pentru detalii privind fixarea țesăturii și atașarea
cadrului de broderie la mașină, consultați
Manual de utilizare a mașinii.

1 Fabric

 Demontarea mesei cu cadru tubular

a Scoateți cadrul de broderie din suportul cadrului de
broderie al mașinii.
 Pentru detalii privind îndepărtarea cadrului de

broderie,consultați Manual de utilizare al
mașinii.

b Țineți mânerul din partea de jos a cadrului tubular
și readuceți masa cu cadru tubular extins în poziția sa 
inițială.

1 Mâner

c Apăsați pârghia de pe partea de jos a cadrului tubular
tmasă pentru a deschide brațul, apoi scoateți tubulara 
masă cadru.
• Tampoanele de cauciuc se pot lipi de mașina de

cusut și pot face ca masa cu cadru tubular să fie
dificil de îndepărtat. Dacă se întâmplă acest lucru,
trageți direct în jos brațul (2) prin mână și apoi
scoateți masa cu cadru tubular.

1 Levier
2   Braț
3 Capac pentru cârlig

Notă
• Unele articole tubulare pot să nu fie potrivite din

cauza diametrului lor mic, a adâncimii reduse și a
greutății mari. Înainte de coasere, asigurați-vă că
verificați zona de broderie și confirmați că nu vor
exista probleme. Pentru detalii privind verificarea
zonei de broderie, consultați Manual de utilizare
al mașinii.

•

•

Nu așezați obiecte grele sau nu apăsați pe
masă cu cadru tubular.
Nu lăsați masa cu cadru tubular întinsă atunci
când nu este utilizată.

• Curățați suprafața inferioară a patului mașinii
înainte de utilizare.

• Înainte de a depozita masa cu cadru tubular,
îndepărtați praful de pe tampoanele de cauciuc.

1

1

1

3
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Accesorii opționale

Următoarele rame opționale sunt disponibile pentru această
mașină.

Pentru a utiliza aceste rame, atașați suportul pentru rame 
de broderie F la mașină.

Suportul pentru rame de brodat F este inclus cu versatilul 
kit cadru magnetic M sau kit cadru magnetic versatil L.

Pentru detalii despre ramele magnetice versatile,
contactați dealer autorizat Brother sau cel mai apropiat 
dealerautorizat Brother centru de service.

Prin utilizarea codului QR care apare pe ecran, puteți 
accesa cele mai recente videoclipuri de instrucțiuni 
pentru aparat.

Cadru de broderie
Zona de brodare

Utilizare

Magnetic versatil 
cadru (opțional)

180 mm (W) × 130 mm (H)
(7-1/8 inch (W) × 5-1/8 inch 
(H))
100 mm (W) × 100 mm (H)
(4 inch (W) × 4 inch (H))

O varietate de țesături pot fi ușor și
bine fixat în cadru.

Denumirea părții
Cod piesă

Cadru magnetic versatil Kit M 
100 mm (W) × 100 mm (H)
(4 inch (W) × 4 inch (H))
PRVMFMKIT (America)
PRVMFMKIT: D01XJY-001 (Europa) 
PRVMFMKITCN: 115D02E600M (China) 
PRVMFMKITAP: 115D02E700M (alte zone)

Cadru magnetic versatil M 
100 mm (W) × 100 mm (H)
(4 inch (W) × 4 inch (H))
PRVMFM (America)
PRVMFM: D01XK7-001 ((Europa) 
PRVMFMCN: 115D02E600N (China) 
PRVMFMAP: 115D02E700N (alte zone)
Cadru magnetic versatil Kit L
180 mm (W) × 130 mm (H)
(7-1/8 inch (W) × 5-1/8 inch (H))
PRVMFLKIT (America)
PRVMFLKIT: D01XHD-001 (Europa) 
PRVMFLKITCN: 115D02E600P (China) 
PRVMFLKITAP: 115D02E700P (alte zone)

Cadru magnetic versatil L
180 mm (W) × 130 mm (H)
(7-1/8 inch (W) × 5-1/8 inch (H))
PRVMFL (America)
PRVMFL: D01XHM-001 (Europa) 
PRVMFLCN: 115D02E600L (China) 
PRVMFLAP: 115D02E700L (alte zone)

TUTORIALE VIDEO

https://s.brother/cvbkf/

QR Code este marcă înregistrată a DENSO WAVE 
INCORPORATED.

https://s.brother/cvbkf/
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Atunci când aparatul este conectat la o rețea fără fir, 
fișierele de actualizare pot fi descărcate direct în aparat.

a Atingeți .

b Atingeți  lângă [Descărcare program de 

actualizare].
 Aparatul începe să descarce fișierul de actualizare.

1 Când tasta LAN fără fir din colțul din dreapta jos al ecranuluif 
tapare ca            , atingerea  determină aparatul
să verifice dacă există un nou fișier de actualizare.
Dacă există un fișier nou, începe descărcarea.

a acului,

c Opriți aparatul după finalizarea descărcării.

d 
 
În timp ce apăsați butonul de înfiletare automată

porniți alimentarea principală.

e Atingeți  pentru a actualiza mașina.

f Atingeți  pentru a actualiza mașina.

g Opriți și porniți din nou aparatul.

ACTUALIZARE SOFTWARE (utilizând o conexiune LAN fără fir)

De reținut
• Aparatul verifică periodic dacă există un nou fișier

de actualizare pe server. Atunci când există un
nou fișier de actualizare, cheia LAN fără fir este

 afișată în colțul din dreapta jos al ecranului.

Notă
• Nu opriți aparatul în timpul descărcării.

 pentru a întrerupe descărcarea. • Atingeți

Pentru a reporni,atingere .

1

Notă
• Nu opriți aparatul în timpul actualizării.
• Dacă apare o eroare, va apărea un mesaj de

eroare cu text roșu. Când actualizarea este
efectuată cu succes, apare mesajul "Actualizare
finalizată.".
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Blocarea administratorului

Ecranele de setări pot fi blocate astfel încât numai 
administratorul să poată modifica setările.
Pentru a accesa ecranele de setări, trebuie introdus codul 
de acces de 6 cifre specificat de administrator.

 Configurarea blocării administratorului

a   Atingeți  , apoi  . 
 Apare ecranul de setări generale.

b   Localizați [Configurarea codului de acces] în

c   Atingeți [ON] lângă [Blocare administrator].

• Pentru a schimba codul de acces, continuați cu
pasuld.

• Dacă codul de acces nu va fi schimbat, continuați cu
pasul h. (Codul de acces inițial este 999999.)

d Atingeți  lângă [Blocare administrator]

. e I ntroduceți noul cod de acces (6 cifre).

f I ntroduceți-l din nou pentru confirmare.
• Dacă s-a făcut o greșeală în timpul tastării, începeți

din nou cu prima cifră.

g Atingeți .

h Atingeți .

 Blocarea administratorului este activată, iar
simbolurile cheie apar pe tastele de setări.

Ulterior, de fiecare dată când este atinsă o tastă de
setări, trebuie introdus codul de acces din 6 cifre.

 Accesarea ecranelor de setări atunci când
a dministratorul blocarea este activată
Atunci când blocarea administratorului este activată,
simbolurile tastelor apar pe tastele de setări.
Trebuie introdus un cod de acces de 6 cifre pentru a
accesa ecranul de setări după atingerea tastei de setări.

a Atingeți .

 Apare ecranul de introducere a codului de acces al
administratorului.

• Același lucru se întâmplă dacă sunt atinse  sau  i.

b Introduceți codul de acces din 6 cifre.

 Dacă a fost introdus codul de acces corect, 
poate fi accesat ecranul de setări.

MODUL ADMINISTRATOR

De reținut
• este tasta din următorul ecran, care

apare după ce este atins .

De reținut
• Dacă codul de acces greșit este introdus de

10 ori, codul de acces va fi resetat și va reveni
la codul de acces inițial (999999).

 paginile Setări. 
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 Anularea blocării administratorului

a Urmați procedura descrisă în "Accesarea ecranelor
  de setări atunci când a dministratorul blocarea 
este activată" la pagina 6 pentru a afișa ecranul 
de setări.

b  Atingeți 　.
  

c    Localizați [Configurarea codului de acces] în

d   Atingeți [OFF] lângă [Blocare administrator].

e Atingeți .

 Blocarea administratorului este anulată, iar
simbolurile cheie sunt eliminate din tastele de
configurare.

Blocarea operatorului

Ecranul LCD poate fi blocat astfel încât numai operatorul 
desemnat să îl poată utiliza. Pentru a utiliza ecranul LCD, 
trebuie introdus codul de acces de 4 cifre specificat de 
administrator.

Ecranul LCD va fi blocat în următoarele situații.
• Tasta ecranului de blocare este atinsă.
• Ecranul LCD este atins după ce a trecut perioada

de timp setată, determinând apariția economizorului
de ecran.

• Aparatul este oprit, apoi pornit din nou.

1 Tastă pentru ecranul de blocare

 Configurarea blocării operatorului

a Atingeți  , apoi           .
 Apare ecranul de setări generale.

b Localizați [Configurarea codului de acces] în

c Atingeți [ON] lângă [Blocare operator].

• Pentru a schimba codul de acces, continuați cu pasul d.
• Dacă codul de acces nu va fi schimbat, continuați cu h.

(Codul de acces inițial este 9999.)

1

 paginile Setări. 

 Apare ecranul de setări generale.

 paginile Setări. 
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d Atingeți  lângă [Blocare operator].

e   lntroduceți noul cod de acces (4 cifre).

f lntroduceți-l din nou pentru confirmare.
• Dacă s-a făcut o greșeală în timpul tastării, începeți

din nou cu prima cifră.

g Atingeți .

h Atingeți .

 Accesarea ecranelor atunci când ecranul
LCD este blocat
Când ecranul LCD este blocat, va apărea ecranul de
introducere a codului de acces.
Pentru a accesa ecranele, trebuie introdus codul de
acces de 4 cifre specificat de administrator.

Introduceți codul de acces de 4 cifre în ecranul de
introducere a codului de acces.

 Dacă a fost introdus codul de acces corect, apare
ecranul afișat înainte ca ecranul LCD să fie blocat,
iar ecranul LCD poate fi utilizat.

 Anularea blocării operatorului

a Atingeți .

 Apare ecranul de setări generale.

b Localizați [Configurarea codului de acces]  în

c Atingeți [OFF] lângă [Blocare operator].

d Atingeți .

De reținut
• Dacă codul de acces greșit este introdus de 10

ori, codul de acces va fi resetat și va reveni la
codul de acces inițial (9999).

 Ulterior, de fiecare dată când ecranul LCD este
blocat,ecranul Codul de acces din 4 cifre trebuie
introdus pentru a continua operațiunea.

• Pentru detalii privind procedura atunci când 
ecranul LCD este blocat, consultați "Blocarea 
operatorului" la pagina 7.

 , apoi 

paginile Setări.



MODUL ADMINISTRATOR

9

Modul de optimizare a cheilor

Puteți selecta funcțiile (tastele) care nu trebuie să fie
disponibile în funcție de scopul și condițiile lucrării și puteți
optimiza afișarea tastelor pe ecran la minimul necesar. Prin
optimizarea afișării tastelor, erorile pot fi reduse, eficiența
lucrării poate crește, iar mașina poate fi utilizată mai ușor.
Odată specificate, setările de optimizare a afișării tastelor 
pot fi salvate și rechemate în orice moment.

 Specificarea/modificarea optimizării afișării
tastelor
Urmați procedura de mai jos pentru a specifica
optimizarea afișării tastelor pentru prima dată sau pentru
a modifica setările de optimizare specificate pe aparat.

a Atingeți           , apoi            .

Apare ecranul de setări generale.

b Localizați [Mod optimizare cheie] în paginile Setări.

c Atingeți               .

d Confirmați informațiile din mesajul care apare, apoi
atingeți             .

e În ecranul de selecție a tipului de model, atingeți tastele
care nu trebuie să fie disponibile.
• Tastele din caseta roșie pot fi setate să nu fie disponibile. 
 Cheia selectată devine gri, iar simbolul de

interdicție apare în colțul din stânga sus al cheii.

f Atingeți
         modelului.

 pentru a continua la ecranul de editare a 

1  Anulați setările de optimizare.
2  Reveniți la ecranul anterior de setări. (Nu este disponibil în 
     timpul specificării setărilor pe ecranul 1/4.)
3  Continuați la următorul ecran de setări. (Nu este disponibil în
     timpul specificării setărilor pe ecranul 4/4.)
4 Reveniți la setările inițiale ale tastelor din acest ecran.

De reținut
• Această funcție nu poate fi utilizată atunci când

mașina este în modul Link.

De reținut
•

•

Un singur set de setări de optimizare poate fi salvat
pe aparat. Dacă setările sunt modificate, setările
salvate vor fi suprascrise cu cele mai noi.
Setările dvs. preferate de optimizare pot fi salvate
peun suport USB și rechemate oricând. (Consultați
pașii de la m la n.)

1 Cutie roșie

2 Simbol care indică o cheie care nu este disponibilă

De reținut
• Atingeți o tastă gri pentru a o face disponibilă din 

nou.

1

2

4

1

2 3
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g În ecranul de editare a modelului, atingeți tastele
care nu trebuie să fie disponibile.
 Cheia selectată devine gri, iar simbolul de

interdicție apare în colțul din stânga sus al cheii.

h Atingeți  pentru a continua la ecranul de setări
pentru broderie.
* Pentru detalii privind tastele, consultați pasul f.

i În ecranul de setări pentru broderie, atingeți tastele care
nu trebuie să fie disponibile.
 Cheia selectată devine gri, iar simbolul de

interdicție apare în colțul din stânga sus al cheii.

j Atingeți  pentru a continua cu tastele utilizate la
extragerea modelelor de broderie.
* Pentru detalii privind tastele, consultați pasul f.
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k Atingeți  (ștergere model) și          (salvare 
model în altă destinație de stocare) pentru a nu fi 
disponibile când încercați să recuperați un 
model de broderie.
 Cheia selectată devine gri, iar simbolul de

interdicție apare în colțul din stânga sus al cheii.

lDupă ce au fost specificate toate setările de
optimizare a afișării tastelor, atingeți            .

* Pentru detalii privind tastele, consultați pasul f.

 Setările de optimizare a afișării tastelor sunt
specificate pe mașină.

• Pentru a salva aceste setări pe un suport USB,
continuați cu pasul m.

• Dacă setările nu vor fi salvate pe suportul USB, atingeți

, apoi continuați la pasul o.

m Introduceți suportul USB în portul USB pentru suport sau
în portul USB pentru computer.

n Atingeți tasta pentru portul USB utilizat la pasul m.
 Setările cheie de optimizare a afișării sunt salvate

într-un etichetat "bPocket" pe suportul USB. Atingeți
.

oAtingeți .

 Ecranele vor apărea cu tasta specificată
optimizarea afișării.

De reținut
• Setările cheie specificate aici sunt aplicate la

extragerea modelelor în următoarele situații.
- La extragerea din memoria aparatului
- La recuperarea de pe un suport USB
- La preluarea de pe un computer
- La recuperarea prin intermediul unei

conexiuni de rețea fără fir



MODUL ADMINISTRATOR

12

 Activarea/dezactivarea optimizării
afișării tastelor
Optimizarea afișării tastelor specificate pe mașină poate
fi activată sau dezactivată.

a Atingeți  , apoi          .
Apare ecranul de setări generale.

b Localizați [Mod optimizare cheie] în paginile Setări. 

c E fectuați una dintre următoarele acțiuni.

• Pentru a activa setările de optimizare, atingeți [ON].
• Pentru a dezactiva setările de optimizare, atingeți

[OFF].

d Atingeți .

• Atunci când setările de optimizare sunt activate,
ecranul vor apărea ecrane cu optimizarea afișării
tastelor specificate.

• Atunci când setările de optimizare sunt
dezactivate, ecranele vor apărea normal.

 Reamintirea setărilor cheie de optimizare a
afișajului
Setările de optimizare a afișării tastelor salvate pe
suportul USB pot fi rechemate.

a Atingeți  , apoi             .
Apare ecranul de setări generale..

b Localizați [Mod optimizare cheie] în paginile Setări. 

cIntroduceți suportul USB care conține setările de
optimizare în portul USB pentru suport sau în portul 
USB pentru computer.

d Atingeți  sau  lângă [Importarea setărilor 

 de optimizare].

e Selectați setările de optimizare care urmează să fie
trechemate, apoi atingeți                  .

f Atingeți .

 Setările de optimizare rechemate sunt aplicate la
mașină.

De reținut
• Setările de optimizare a afișării tastelor nu pot fi

rechemate din ecranul de setări pentru broderie
sau din ecranul de brodare.
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Selectarea ecranului pentru funcția Link

Atunci când transferați modele de broderie utilizând 
funcția Link, puteți selecta [Ecranul de brodare] sau 
[Ecranul cu setâri de brodare] ca ecran de primire a 
modelului de pe mașina dvs. de la computer.

* Pentru detalii privind funcția Link, consultați
Manual de utilizare inclus cu aparatul
dumneavoastră.

Înainte de împrumutarea sau eliminarea 
produsului (resetarea aparatului)

Vă rugăm să vă asigurați că resetați setările aparatului 
dvs. pentru a șterge următoarele date.
- toate datele salvate
- setări personalizate
- informații despre rețea



 .a 

Cum să resetați setările

 Apare ecranul de setări generale.

b   Localizați [Resetare la valorile implicite]

c Atingeți [Resetare].

Nu opriți mașina în timpul procesului.

SETĂRI

în paginile Setări. 

Atingeți , apoi 
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Tastă de comandă rapidă

După selectarea unui model, apare tasta de scurtătură 
către ecranul de broderie.

Când editarea nu este necesară sau este finalizată, 
atingeți această tastă pentru a sări peste ecranul de 
editare a modelului și ecranul de setări pentru broderie.

Repetarea modelelor cu ajutorul 
copierii matricei

Puteți plasa modelul în mod repetat în întreaga zonă de 
broderie.

a Selectați un model și atingeți       în ecranul de
editare a modelului.
 Modelul repetat este afișat poziționat în

întreaga zonă.

b Specificați dimensiunea cadrului de broderie care
         urmează să fie utilizat.

c Reglați spațierea modelului repetat.
* : Măriți distanța.
* : Strângeți distanța.

 De fiecare dată când tasta este apăsată,
modelul este refăcut automat.

d Atingeți .

BRODERIE

<Ecran de broderie>
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Ștergerea mai multor modele

Atunci când rechemați modele din memoria aparatului, de 
pe un suport USB, de pe un computer sau dintr-un folder 
prin intermediul conexiunii LAN fără fir, puteți selecta mai 
multe modele inutile și le puteți șterge simultan.

• Pentru acest exemplu, un dosar a fost atins pentru
a firechemat prin conexiunea LAN fără fir.

b Atingeți      .

c Pentru a selecta modele, atingeți fie miniatura

 Miniaturile modelelor selectate sunt afișate în
albastru.

d Atingeți .

 Atingeți  după ce apare mesajul de ștergere a 
modelelor selectate.

De reținut
• Pentru a deselecta un model, atingeți fie

miniatura din nou, sau atingeți              .

a Atingeți locația din care doriți să rechemați 
modelele dorite. 

modeluluidorit, fie              (selectați toate modelele).
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Realizarea de fonturi 3D brodate cu 
spumă de uretan

Puteți realiza broderii cu fonturi 3D folosind spumă de 
uretan pentru broderie cu modele de fonturi 3D.

a Atingeți        .

b Atingeți fontul 3D.

c Selectați categoria de caractere și apoi selectați
caracterele.

d Atingeți .

 Apare ecranul de editare a modelului.

e Editați modelul selectat.

f Încingeți stabilizatorul și materialul în cadrul de broderie
și fixați-l la mașină.

g Atingeți . .

h Tăiați spuma de uretan astfel încât să fie mai mare
decât modelul de font 3D.
• Consultați dimensiunea modelului din ecran pentru

a determina dimensiunea necesară a spumei
uretanice, apoi tăiați spuma cu un mic exces.

Notă
• Utilizați spumă uretanică cu o grosime de cel mult

3mm (aprox. 1/8 inch).
• Pentru brodarea șepcilor, recomandăm utilizarea

cadrului pentru șepci cu margine plată (vândut
separat). Vizitați site-ul nostru https://s.brother/
cobka/ .  Apare ecranul de setări pentru broderie.

Notă
• Lipirea în jurul modelului va fixa spuma de uretan 

mai ferm în timpul broderiei. După finalizarea
pasuluistep g, atingeți         în ecranul de
brodare. După adăugarea bastonului, continuați cu
pasul h pentru a termina brodarea.

https://s.brother/cobka/
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i Folosiți bandă adezivă pentru a fixa spuma de

• Nu aplicați banda acolo unde se va suprapune
peste un model.

• Fixați bine spuma de uretan cu bandă adezivă,
astfel încât să nu se deplaseze în timpul broderiei.

j Atingeți  pentru a verifica poziția modelului și 

k Atingeți .

lAtingeți , apoi apăsați butonul "Start/Stop" 

pentru a începe brodarea.

m Când broderia este terminată, îndepărtați banda
de fixare a spumei uretanice.

n Îndepărtați excesul de spumă uretanică din jurul
modelului.
• Îndepărtați cu atenție excesul de spumă

uretanică, deoarece dacă trageți de fir, se va
forma o buclă de fir pe partea dreaptă a țesăturii,
stricând finisajul curat.

pentru a vă asigura că acesta nu iese din spuma 
uretanică.
      Notă 
• Nu aplicați banda acolo unde se va suprapune

peste un model.

Notă
• Reglați tensiunea firului astfel încât firul bobinei să

fie mai strâns și firul superior să fie mai slab. Dacă
firul superior este prea strâns, firul bobinei va fi
vizibil din partea dreaptă a țesăturii, iar broderia
nu va avea un finisaj curat. Pentru detalii privind
modul de reglare a tensiunii firului, consultați
Manual de utilizare.

Notă
•

•

Dacă spuma de uretan iese între cusături,
încălziți-o cu un fier de călcat pentru a o micșora
și pentru a îmbunătăți finisajul. Aplicați abur cu un
fier de călcat cu abur pentru a evita strivirea
broderiei. Dacă fierul dvs. de călcat nu are funcție
de abur, aplicați căldura de la distanță pentru a
evita contactul direct cu broderia.
IDacă temperatura fierului de călcat este prea
ridicată, firul sau țesătura se pot topi.

uretan.
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 Modele de caractere

MODELE SUPLIMENTARE

Brussels 
Light

Maryland
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Vermont

Dalliance 
Script

Bergen

Tirol
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Bayern 
Book

Berlin 
Regular

Florida 
Medium

Hungary
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Lillehammer

Montreal

Dalliance 
Roman

Letter 
Gothic 
Bold
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